



Председатель СК России поручил провести процессуальную проверку по факту нарушения правил охраны окружающей среды в Свердловской области



В социальных медиа размещена информация о том, что в Екатеринбурге группа ученых обеспокоена тем, что могут построить высотные здания на участке, где растут редкие растения. Но местные органы власти не реагируют на обращения активистов.

Глава ведомства поручил и.о. руководителя СУ СК России по Свердловской области Мирошниченко К.В. организовать проверку.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1876512>